



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА НОВИ БЕЧЕЈ
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: IV 04-404-13/2019
Дана: 22.07.2019. године
Н О В И Б Е Ч Е Ј

Нарицалац је дана 19.07.2019. примио захтев за појашњењем конкурсне документације Набавка радова Изградња саобраћајница у општини Нови Бечеј ЈН број IV 04-404-13/2019

1 Pitanje:

1. Наручилац је на стр. 6-7 конкурсне документације дефинисао додатни услов **poslovnog kapaciteta** у оквиру ког је између осталог наведено:
„За опрему која се не региструје потребно је доставити:
a. рачун или уговор о куповини
b. доказ о закупу – фотокопија уговора о закупу
c. доказ о лизингу – фотокопија уговора о лизингу“

Pitanje: Да ли ће понуђач испунити горе наведени додатни услов уколико за опрему која се не региструје, а коју понуђач поседује у власнишћу, достави рачун или уговор о куповини **или пописну (inventарску) листу основних средстава?**

Одговор: Наручилац ће прихватити пописну (инвентарску) листу као валидан доказ испуњености овог додатног услова, за опрему коју је понуђач стекао до 31.12.2018. године, док за опрему коју је понуђач стекао након овог датума треба да достави уговор о куповини или рачун.

2. Наручилац је на стр. 8 конкурсне документације дефинисао додатни услов **kadrovskog kapaciteta** у оквиру ког је између осталог наведено:
„Dokaz:
 - За све запослене мора доставити доказ да су запослени сагласно Закону о раду (уговор о раду, PPP-PD образац, М-образак)
 - За инжењере доставити и: лиценца и потврда о важењу лиценце од инжењерске коморе.
 - За одговорне извођаче радова доставити фотокопију лиценце и потврду о важењу лиценце overене печатом и потписом од одговорних извођача.

Pitanje 2.1: Да ли је за последње две подтачке у питању техничка грешка, с обзиром да су наведени исти докази?

Наручилац у додатном услову кадровског капацитета захтева између осталог следеће: „Најмање 2 дипломирана инжењера који поседују важећу лиценцу Инжењерске коморе Србије, и то: лиценцу 412 или 415“.

Одговор: У питању је техничка грешка, јер је два пута наведено исто.

Потребно је доставити копије тражених лиценци и потврда о важењу истих. Тражене лиценце су свакако лиценце одговорних извођача.

Одговор на питање биће објављена на сајту наручиоца и на Порталу јавних набавки.

У Новом Бечеју
Дана 22.07.2019.

Комисија

